Řetězový most – Stádlec    (stádlecký, ve Stádlci)

Poslední empírový most tohoto druhu v Evropě. Původně byl most postaven přes Vltavu v Podolsku na silnici z Tábora do Písku v letech 1847 - 1848 českobudějovickým stavitelem Josefem Lannou. Na počátku šedesátých let byl most památkově rozebrán a přenesen k obci Stádlec k znovuvybudování na silnici přes řeku Lužnici, kde byl 25. května 1975 slavnostně otevřen. Rozměry mostu: celková délka (od kotevních bloků) 157 m, šířka mostovky 6 m, výška pylonů nad vozovkou 10,5 m, nosnost 2 t. 

Sňatkem syna ing. Františka Křižíka Jana s Annou přechází zámek se statkem a dalším zbožím do držení rodu Křižíků. 

Ing. František Křižík narozen 8.7.1847 umírá ve Stádlci 22.1.1941. Slavný český elektrotechnik, vynálezce a podnikatel, který je pochován mezi velikány našeho národa na Vyšehradském Slavíně.Vynálezce obloukové lampy s regulátorem /1878/,v r.1891 el.osvětlená fontána na jubilejní výstavě v Praze a první el. dráha v Praze z Letné do Stromovky a v roce 1903 dostavěl elektrickou trať z Tábora do Bechyně. V roce 1910 předložil návrh na elektrifikaci země! 
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ŘETĚZOVÝ MOST u Stádlce
Zajímavá technická památka v empírovém stylu přemosťuje řeku Lužnici nedaleko Stádlce v okrese Tábor. 

Původně most překračoval řeku Vltavu u Podolska asi 10 km východně od Písku, kde byl postaven českobudějovickým podnikatelem Vojtěchem Lannou v letech 1847 - 1848. Vyprojektoval ho Bedřich Schmirz, autor řady podobných mostů nejen u nás, ale i v zahraničí.
V plném zatížení most sloužil přes 90 let. Roku 1942 byla automobilová doprava převedena na nový železobetonový most, který překlenul celé vltavské údolí. Řetězový most sloužil dál místní přepravě až do roku 1960. V souvislosti s dokončením stavby Orlické přehrady a s napouštěním přehradního jezera, které by most zatopilo, byl celý rozebrán, jednotlivé díly byly označeny a uloženy. 

Z různých míst, která přicházela v úvahu pro další použití mostu, bylo nakonec vybráno údolí Lužnice u Stádlce v místech, kde se řadu let přes řeku převáželo. Řečiště i silnice zde byly obdobně široké jako na místě, kde most původně stával. Podle dokumentace byly originální části znovu sestaveny a 25. května 1975 byl most otevřen. 

Most o celkové délce 157 m je zavěšen na dvou dvojitých prohnutých řetězech. Ty jsou spojeny s dřevěnou mostovkou vertikálními táhly. Řetězy jsou protaženy otvory ve dvou kamenných pylonech ohraničujících most a zakotveny do vyzděných kamenných bloků. 


(c) Martin Bílek 1999. All rights reserved.
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V místech, kde tehdy ještě stával výše zmíněný řetězový most, tedy u obce Podolí, vyrost v letech 1939-43 nový železobetonový most. Most působí velice esteticky. Projekt byl na mezinárodním poli několikrát oceněn a na výstavě v Paříži roku 1937 se mu dostalo titulu "Krásný most Evropy". Vozovku nese několik různě širokých železobetonových oblouků, z nichž ten největší s rozpětím 150m byl ve své době unikátní a až doposud patří k největším v Evropě. Jeho pilíře se zakusovaly do úpatí kaňonu Vltavy a hladina řeky byla v hloubce 80m. Po vzedmutí hladiny se ocitly zatopeny uprostřed přehrady a hladina se přiblížila vozovce o 20m. 

	
	  
	

	


Dr. Ing. František KŘIŽÍK


	narozen: 8.července 1847 Plánice u Klatov
zemřel: 22.ledna 1941 Stádlec u Tábora
( rodný domek Františka Křižíka )


	

Elektrotechnik, vynálezce, podnikatel
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Pocházel z Plánice, malého města ze šumavského předhůří, kde se narodil v rodině chudého ševce. V Plánici prožil léta raného dětství a vychodil zde základní školu. Studoval na reálce v Klatovech a roku 1866 přešel do Prahy na techniku. Studia nemohl z existenčních důvodů dokončit a tak nastoupil do praxe k firmě Kaufmann v Praze, kde se vyráběly telegrafní, signalizační a různé měřící přístroje. Pracovní zaměření firmy přivedlo Křižíka k železnici, která v té době prožívala neobyčejný rozmach. Soustředil se na telegrafní a zabezpečovací zařízení pro železnice. Po působení u různých železničních společností se stal roku 1873 telegrafním přednostou na Plzeňsko - březenské dráze. Roku 1878 získal patent na signalizační blokové zařízení pro vlaky jedoucí za sebou. Bylo úspěšně používáno na Severní dráze Ferdinandově i dalších drahách v Rakousku-Uhersku.
Návštěva světové výstavy v Paříži v roce 1878 přivedla Křižíka k problematice elektrického osvětlení. Začal pracovat na zdokonalení tzv. Jabločkovovy obloukovky. Vyrobil nový elektromagnetický regulátor. V Plzni vstoupil do společenství s podnikatelem Ludvíkem Piettem, který Křižíkovi umožnil experimentovat ve své továrně na papír. Z této spolupráce vznikla vlastní konstrukce obloukové lampy systému Piette - Křižík, patentovaná v roce 1880. O rok později získala tato lampa první cenu na mezinárodní elektrotechnické výstavě v Paříži a byla patentována v Anglii, Paříži, USA, Německu a dalších zemích. Finanční zisk z těchto patentů a výroby obloukovek v mnoha zemích umožnil vynálezci zřídit si vlastní podnik. V roce 1881 František Křižík založil v Plzni v tzv. domě "U zvonu" dílnu a začal pracovat v oboru elektrotechniky.
Na začátku 80. let propagoval Křižík obloukovou lampu při různých slavnostních iluminacích, v roce 1883 se zúčastnil mezinárodní elektrotechnické výstavy ve Vídni. Protože podnikání bylo úspěšné, rozhodl se Křižík pro přestěhování firmy do Prahy - Karlína. K velkým zakázkám v této době patřilo elektrické osvětlení prezentační budovy Žofína (Praha). Vybudoval elektrárny a městské osvětlení v četných městech (Písek, Jindřichův Hradec, Žižkov, Karlín a další).
V roce 1891 se uskutečnila v Praze tzv. Jubilejní výstava, konaná na památku 100. výročí první průmyslové výstavy v Praze. Byla do té doby největší přehlídkou výrobků českého řemesla, průmyslu, hospodářství a úspěchů na poli v kultury. František Křižík patřil k předním organizátorům, pořadatelům, ale také vystavovatelům na této akci. Na výstavišti ve Stromovce zařídil osvětlení, postavil zde světelnou fontánu a vybudoval první elektrickou dráhu spojující výstaviště s Letnou. V 90. letech 19. století se zasloužil o zavedení elektrické tramvajové dopravy v Praze. Roku 1896 vybudoval dráhu Praha - Libeň - Vysočany, roku 1897 dráhu Praha - Královské Vinohrady - Žižkov, dále stavěl elektrické dráhy v Plzni, v Bosně a Chorvatsku (mezi Gružem a Dubrovníkem).
V roce 1903 uvedl Křižík do provozu první meziměstskou elektrickou železnici v českých zemích mezi Táborem a Bechyní. K tomu patřilo nejen dodání elektrických vozů, ale také výstavba elektrárny, která zásobovala elektrickou energií město Tábor. V letech 1900 až 1909 konstruoval František Křižík pokusné elektromobily, které však nikdy nebyly sériově vyráběny.


